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Subsemnata, Praf Mihaela, am fost aleasă ca şi consilier local în cadrul  Consiliului Local al comunei

Gheorghe Doja, judeţul Ialomiţa,   la  alegerile locale din  anul 2020, alegeri  la care  am candidat  pe listele

P.S.D.; nefiind la primul mandat, consider că am dobândit experienţă în funcţia de demnitate publică, cunosc

foarte bine cetăţenii comunei şi  sunt la curent cu multe din problemele şi dorinţele acestora.

Şi prin prisma  meseriei mele de asistent medical în cadrul Cabinetului Medical Individual Dr. Nicolae

Constantin, am fost în permanenţă alături de toţi cetăţenii localităţii, le-am ascultat problemele de sănătate şi

am monitorizat permanent toate cazurile medicale,  conform pregătirii mele profesionale.  Am fost şi voi fi

întotdeauna  alături de  cei aflaţi în impas.

În  exercitarea  funcţiei  de  demnitate  publică,  activitatea  mea  se  desfăşoară  în  conformitate  cu

prevederile  Codului administrativ, astfel că  am participat atât la şedinţele consiliului local dar şi la cele ale

Comisiei  pentru activităţi social-culturale, culte, învăţământ, sănătate şi familie, muncă şi protecţie socială,

protecţia copilului, comisie din care fac parte.

Alături  de  primarul  comunei,  de  consilierii  locali  şi  de  tot  personalul  din  cadrul  aparatului  de

specialitate al primarului comunei, m-am străduit să fac tot ceea ce este posibil pentru ca dezvoltarea localităţii

să prindă contur şi să se materializeze, în beneficiul cetăţenilor.  

Am colaborat bine cu toţi colegii mei, consilierii locali, dar şi cu primarul, viceprimarul, precum şi cu

funcţionarii publici.  

Mandatul de consilier  local este o provocare continuă pentru mine şi tocmai de aceea,  îl  tratez cu

maximă seriozitate, cu respect pentru cetăţenii comunei.

            Consilier local,

Mihaela PRAF



                                              ROMÂNIA

                                     JUDEŢUL IALOMIŢA

         CONSILIUL LOCAL AL  COMUNEI GHEORGHE DOJA

                                            Nr.  1785 din 19.05.2023

R A P O R T

PRIVIND ACTIVITATEA DESFĂŞURATĂ ÎN ANUL 2022

Subsemnatul,  Tronaru  Nicolae,  precizez  că  sunt  consilier  local  în  cadrul  Consiliului

Local al comunei Gheorghe Doja, judeţul Ialomiţa, ales în cadrul scrutinului din anul 2020,

alegeri la care  am candidat  pe listele P.S.D., fiind  la primul meu mandat.

Împreună cu colegii mei,  consilierii  locali  din cadrul Consiliului Local al  comunei

Gheorghe Doja, am urmărit întotdeauna  interesul  cetăţenilor comunei,  care mi-au   acordat

votul lor de încredere. Aş dori  rezolvarea cât mai multor probleme ale comunităţii locale,

pentru ca cetăţenii să fie mulţumiţi de activitatea mea şi implicit şi de cea a consiliului local.

Îmi desfăşor activitatea ca membru al comisiei pentru  activităţi social-culturale, culte,

învăţământ, sănătate şi familie, muncă şi protecţie socială, protecţia copilului.

Am participat la  şedinţele  consiliului local  şi la şedinţele comisiei de specialitate, am

tratat calitatea de ales local  cu seriozitate şi  tot ceea ce am întreprins din această funcţie de

demnitate publică,  am întreprins cu dorinţa ca  problemele de pe plan local să-şi găsească o

rezolvare bine meritată de către  cetăţenii comunei Gheorghe Doja.

                Consilier local,

Tronaru Nicolae
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Subsemnatul,  Pleşea Iulian-Daniel, menţionez că am fost ales consilier local în cadrul

Consiliului Local al comunei Gheorghe Doja, judeţul Ialomiţa, în urma  alegerilor locale din

anul 2020, unde am candidat  pe listele P.N.L., fiind  la primul mandat.

 Sunt   alături atât de colegii  din P.N.L. cât şi  de toţi ceilalţi consilieri locali,  promovez

interesul  cetăţenilor  comunei Gheorghe Doja.

Prin  activitatea  mea,  încă  de  la  începutul  mandatului,  ca  reprezentant  al  tuturor

cetăţenilor comunei, am luat contact  cu  aceştia, le-am ascultat problemele personale şi am

promovat în cadrul activităţii desfaşurate de mine  în cadrul comisiei pentru activităţi social-

culturale, culte, învăţământ, sănătate şi familie, muncă şi protecţie socială, protecţia copilului,

interesul fiecărui cetăţean, dar în special al populaţiei tinere.

Am colaborat foarte bine cu executivul, fiind  membru al comisiei de negociere pentru

cumpărarea unui imobil – teren intravilan, amplasat pe raza administrativ-teritorială a comunei

Gheorghe  Doja,  membru  al  Comisiei  de  evaluare  a  ofertelor,   în  vederea  închirierii  prin

licitaţie publică a spaţiului în suprafaţă utilă de 26,6 m.p., situat în imobilul “Anexă Primărie”,

 aparţinând domeniului public, reprezentantului Consiliului Local  al comunei Gheorghe Doja,

fiind şi desemnat la membru în Comisia pentru evaluarea şi asigurarea calităţii în unităţile din

învăţământul preuniversitar, la nivelul  Şcolii Gimnaziale din comuna  Gheorghe Doja, judeţul

Ialomiţa.

 Am participat la  şedinţele  consiliului local  şi la cele ale comisiei de specialitate, mi-

am  exercitat dreptul de vot  în cadrul şedinţelor consiliului local  dar şi în cadrul şedintelor

comisiei  de specialitate,   întotdeauna  urmărind  interesul  cetăţenilor  comunei, seriozitatea

maximă, fiind aceea care mă caracterizează, pe tot parcursul activităţii desfăşurată de mine ca

ales local.

                              Consilier local,



Pleşea Iulian-Daniel
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Subsemnatul,  Simoiu Titus Iulian,  sunt  consilier  local  în cadrul  Consiliului  Local  al
comunei Gheorghe Doja, judeţul Ialomiţa,  obţinând  prezentul mandat potrivit Legii alegerilor
locale, în anul 2020,  pe listele P.S.D..

Am  urmărit  în permanenţă interesul  cetăţenilor  comunei Gheorghe Doja şi pe cel al
comunităţii   locale, tot astfel ca şi colegii mei, consilierii locali, indiferent de apartenenţa
politică.

Cunosc foarte bine locuitorii comunei, în special pe cei  mai tineri, le cunosc problemele
cu care se confruntă şi încerc să îi ajut să găsească o cale de rezolvare a acestora, pentru binele
lor dar şi al comunităţii locale în ansamblu.

 Ca membru al comisiei juridice şi de disciplină, activitatea mea  s-a desfăşurat  doar
spre binele  cetăţenilor pe care îi reprezint, cu respect faţă de lege şi faţă de comunitatea locală.

Am participat  la  şedinţele  consiliului local  şi la cele ale comisiei de specialitate, am
analizat şi avizat propunerile făcute prin proiectele de hotărâre  acordând  importanţa cuvenită
funcţiei de demnitate publică. 

 Relaţia  mea  cu  autoritatea  executivă  fiind  una  bună,  fiind  membru al  Comisiei  de
evaluare a ofertelor,  în vederea închirierii prin licitaţie publică a spaţiului în suprafaţă utilă de
26,6  m.p.,  situat  în  imobilul  “Anexă  Primărie”,   aparţinând domeniului  public;  am fost  şi
reprezentantul Consiliului Local al Comunei Gheorghe Doja, în comisia de evaluare a probei
de  interviu a Concursului pentru ocuparea funcţiilor de director şi director adjunct, din cadrul
Şcolii Gimnaziale din comuna Gheorghe Doja.

În continuare, îmi voi   desfăşura activitatea de consilier local  cu  seriozitate şi interes
crescut ca şi  până în prezent şi voi colabora la fel de bine cu ceilalţi consilieri locali.

         Consilier local,

                                  Simoiu Titus Iulian            
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Subsemnatul,  Vlăsceanu  Puiu,  sunt  consilier  local  în  cadrul  Consiliului  Local  al

comunei Gheorghe Doja, judeţul Ialomiţa.

Am candidat pe listele PRO ROMÂNIA, nefiind  la primul  meu  mandat de consilier

local. Menţionez că am şi două mandate de viceprimar al comunei.

Alături de ceilalţi consilieri, indiferent de   apartenenţa  politică a acestora, am  urmărit

interesul   comunei Gheorghe Doja şi  al cetăţenilor.

 Cunosc foarte bine cetăţenii comunei Gheorghe Doja, ajutat fiind şi de  profesia mea de

asistent veterinar.

 Sunt   membru  al  comisiei   pentru  agricultură, activităţi economico-financiare,

amenajarea  teritoriului  şi  urbanism,  protecţia mediului  şi  turism şi  în  această  calitate am

urmărit   desfăşurarea activităţii mele doar spre binele cetăţenilor pe care îi reprezint.

Tratez mandatul  de  consilier  local  cu  maximă seriozitate,  participând   la   şedinţele

consiliului  local  şi  la  cele  ale  comisiei  de  specialitate,  analizând  propunerile  făcute  prin

proiectele iniţiatorilor şi întocmind rapoartele pentru avizarea proiectelor de hotărâre.

Nutresc speranţa că mi-am desfăşurat cu demnitate activitatea de consilier local şi că îmi

voi desfăşura   această activitate, la fel de bine ca şi până în prezent, cu respect faţă de lege,

cetăţean şi în interesul comunităţii locale.

         Consilier local,

Vlăsceanu Puiu
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Subsemnatul,  Matei  Cristian,  consilier   local în cadrul  Consiliului  Local  al  comunei

Gheorghe Doja, judeţul Ialomiţa,  de la alegerile locale, din anul 2020, candidat pe listele PRO

ROMÂNIA, menţionez că sunt la primul meu mandat, iar în cadrul activităţii mele ca ales

local al cetăţenilor comunei, urmăresc permanent  interesul  superior al acestora, pentru că nu

vreau să înşel încrederea celor care mi-au acordat votul lor.

Nu numai ca şi consilier local dar şi ca cetăţean sunt  apropiat  de cetăţenii comunei,  îi

cunosc, îi apreciez  şi  caut să le  înţeleg   problemele cu care se confruntă uneori şi,  pe cât

posibil,  îi  şi  ajut  să  rezolve aceste  probleme, prin găsirea unor soluţii,  în măsura în care

funcţia publică îmi permite.

 Suntc membru  al  comisiei  juridice  şi  de  disciplină,  participând   la   şedinţe  şi la

întocmirea rapoartelor pentru avizarea proiectelor de hotărâre.

 Acest prim mandat de consilier local reprezintă pentru mine o onoare şi ca atare îl tratez

cu maximă seriozitate, pentru binele cetăţenilor comunei şi pentru binele general.

Doresc  să-mi desfăşor   şi  în  continuare  activitatea  de  consilier  local,  spre  binele

cetăţenilor şi în interesul localităţii.

         Consilier local,

Matei Cristian       
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Subsemnatul,  Rotaru Vasile-Marian,  am obţinut mandatul de consilier local în cadrul

Consiliului Local  al comunei Gheorghe Doja,  judeţul  Ialomiţa,  pe lista Partidului Naţional

Liberal  şi  mi-am desfăşurat  activitatea de consilier local  reprezentând   onorabil cetăţenii

comunei localităţii Gheorghe Doja,  cetăţeni care prin  votul lor de încredere m-au împuternicit

să le reprezint interesele.

Având mai multe mandate  de consilier local, sunt   apropiat  de cetăţenii comunei,  le

cunosc multe dintre problemele cu care se confruntă şi  caut să  le înţeleg  aceste  probleme  şi,

pe cât posibil,  încerc să îi ajut la rezolvarea lor, spre a le fi mai bine.

 Sunt membru  al  comisiei  pentru  agricultură, activităţi economico-financiare,

amenajarea teritoriului şi urbanism, protecţia mediului şi turism. 

Am participat la  şedinţele  în plen ca şi la cele ale comisiei de specialitate,  analizând

propunerile făcute prin proiectele de hotărâre şi participând  la întocmirea rapoartelor prin care

s-au  avizat proiectele de hotărâre.

Nădăjduiesc faptul că am fost şi sunt un bun consilier local, cu  respect atât   pentru

fiecare cetăţean cât şi pentru comunitate.

         Consilier local,

                                                   Rotaru Vasile-Marian




